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En este apartado se debe detallar de forma concisa aspectos como los objetivos del estudio, una breve presentación de la introducción, el método, resultados y conclusiones obtenidas a partir de la discusión. El texto del resumen debe tener como máximo 250 palabras y estar alineado a la izquierda e interlineado doble. 





Al finalizar el resumen, en la parte posterior, se debe colocar en cursiva “Palabras clave”, donde se incluirán palabras, frases o acrónimos que describan los aspectos más importantes del estudio. Deben ser máximo 05 palabras claves separadas por coma. 

Palabras clave:



Abstract

Es el mismo contenido del resumen, pero escrito en el idioma inglés. El texto del resumen traducido debe tener como máximo 250 palabras y estar alineado a la izquierda e interlineado doble. 





Las mismas palabras, frases o acrónimos que se redactaron anteriormente, pero escritas en el idioma inglés. Deben ser máximo 05 palabras claves separadas por coma. 


Keywords:


Adaptación, validez de constructo y confiabilidad de la escala de riesgo suicida Plutchik en adolescentes colombianos Título del estudio. No va título de Introducción.  









Este apartado se debe iniciar en una nueva página luego del abstract. En este se debe colocar aspectos como: planteamiento del problema, antecedentes, definición de variables y objetivos del estudio. Todos estos aspectos deben ser desarrollados de forma continua, evitando el uso de subtítulos a menos que sean necesarios para mayor comprensión del texto. Los subtítulos van sin numeración. El texto debe estar con alineación a la izquierda. Se pueden incluir tablas y figuras, las cuales deben seguir las normas APA 7ª ed. (Anexo 06 – Normas APA 7ª ed.). 






















	
MétodoEste apartado se debe iniciar en una nueva página luego de la introducción. El texto debe estar con alineación a la izquierda.

Los subtítulos irán sin numeración, alineados a la izquierda y en negrita.  


Diseño 
Se debe colocar el diseño utilizado para responder a los objetivos del estudio. El texto debe estar con alineación a la izquierda.





Participantes

Se debe colocar las características relevantes de la muestra, el tamaño de muestra y el procedimiento para la selección de los participantes. El texto debe estar con alineación a la izquierda.




Instrumento

Se debe proveer información sobre el instrumento que será adaptado (propiedades psicométricas de la versión original) o construido. El texto debe estar con alineación a la izquierda.




Procedimiento
Se debe proveer información sobre el proceso de construcción de la prueba así como la validación o la evaluación en muestras piloto. Se debe especificar el cumplimiento de las directrices éticas internacionales (American Psychological Association - APA) seguidas en el estudio. El texto debe estar con alineación a la izquierda.






Análisis de datos

Se debe colocar la estrategia utilizada para los análisis de los datos, así como los softwares utilizados para los análisis. El texto debe estar con alineación a la izquierda.




Resultados


Este apartado se debe iniciar en una nueva página luego del método. En este se debe colocar los resultados encontrados a partir de los análisis realizados (en cuanto a validez, confiabilidad, etc.), los cuales ayuden a responder a los objetivos del estudio. El texto debe estar con alineación a la izquierda. Se pueden incluir tablas y figuras, las cuales deben seguir las normas APA 7ª ed. (Anexo 06 – Normas APA 7ª ed.). 

Discusión

Este apartado se debe iniciar en una nueva página luego de los resultados. En este se debe colocar aspectos como: interpretación de los resultados, conclusiones a partir de las interpretaciones y limitaciones encontradas. Todos estos aspectos deben ser desarrollados de forma continua, sin usar subtítulos. El texto debe estar con alineación a la izquierda. 

Referencias
Este apartado se debe iniciar en una nueva página luego de la discusión. En este se debe colocar la lista de referencias consultadas para la realización de la investigación. Estas deben seguir las normas APA 7ª ed. (Anexo 06 – Normas APA 7ª ed.).




